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Problema 1. Fie a1, a2, . . . , a1000 un �sir de numere ��ntregi astfel ��nc¥t a1 = 3,
a2 = 7 �si, pentru orice n = 2, 3, . . . , 999,

an+1 − an = 4(a1 + a2)(a2 + a3) · · · (an−1 + an).

Determinat�i num«rul indicilor 1 ≤ n ≤ 1000 pentru care an + 2018 este p«trat

perfect.

Problema 2. Un punct E situat ��n interiorul unui paralelogram ABCD satisface

^BAE ≡ ^BCE. Ar«tat�i c« centrele cercurilor circumscrise triunghiurilor ABE,

BCE, CDE �si DAE sunt conciclice.

Problema 3. �Intr-un turneu de �sah organizat la o �scoal«, fiecare doi elevi ai �scolii

au jucat o partid« unul contra cel«lalt. Aflat�i num«rul minim de elevi pe care ��l

poate avea �scoala dac« fiecare fat« are cel put�in 21 de victorii ��mpotriva b«iet�ilor

�si fiecare b«iat are cel put�in 12 victorii ��mpotriva fetelor.

Problema 4. Fie x, y, z numere reale cu proprietatea c«
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